

پافشاری کیم بر مواضعش در هانوی، ترامپ را شگفت زده کرد

شکست مفتضحانه استاد هنر توافق!



سید محمد میرزا محمدزاده

قرار بود مذاکرات با کره شمالی به عنوان تهدید اصلی آمریکا، مدارا و دوستی با به اصطلاح و قبح ترین دیکتاتور جهان یعنی کیم جونگ اون باشد؛ اما دومین دیدار دونالد ترامپ با کیم جونگ اون به شکلی غیر قابل توصیف برای فرمانده کل قوا، شوم بزرگ تاریخ به پایان رسید؛ شکستی مفتضحانه! سنی آن در تشریح دیدار شکست خورده ترامپ و اون نوشت: دیدارهای ادامه دار که عموماً در هتل های شیک و مطرح دنیا برگزار می شد، این بار خیلی سریع به اتمام رسید و این پایان زمانی اتفاق افتاد که بر ترامپ و دستیارانش مشخص شد که کیم هیچ نتیجه ای جز رفع کامل

تحریم های اقتصادی کمر شکن را قبول ندارد؛ در خواستی که البته، وزیر امور خارجه کره شمالی بعداً آن را رد کرد. به گفته افراد نزدیک به این مذاکرات، ترامپ که به این باور رسیده بود رهبر جوان به پایتخت ویتنام آمده است تا هر طور شده به توافق دست یابد، در مواجهه با درخواست کیم کاملاً شگفت زده شد. در حالی که دستیاران به ترامپ هشدار داده بودند که کره شمالی ها در جریان مذاکرات اولیه بسیار لجوج و سرسخت بوده اند، ترامپ که خود را استاد هنر توافق می داند، احساس می کرد که شانس اینکه کیم بر سر میز مذاکره معقولانه عمل کند، وجود دارد. اما معقول نبود و ترامپ این موضوع را پس از فصلی طولانی از مذاکرات که بیشتر از انتظار و قرار به طول انجامید،

دریافت. آن دو که در جریان مذاکرات دو ساعته پس از کش و قوس های فراوان حتی به هدف غیر هسته ای سازی مذاکرات نزدیک هم نرسیدند. حتی امتیاز تسهیل تحریم های کیم در ذهن داشت به کیم در ازای از بین بردن سایت های هسته ای اعطا کند و از دید دستیارانش امتیازی بسیار برای اقدام کره شمالی می بود نیز نتوانست رهبر کره را از جایگاه لاجوانه اش منصرف کند. ترامپ به خبرنگاران گفت که آن ها خواهان برداشته شدن تمامی تحریم ها بودند و ما نمی توانستیم این کار را انجام دهیم؛ البته ری پونگ هو، وزیر امور خارجه کره با رد این ادعا عنوان کرد که آن ها خواهان برداشته شدن بخشی از تحریم ها در ازای از

به گفته افراد نزدیک به این مذاکرات، ترامپ که به این باور رسیده بود رهبر جوان به پایتخت ویتنام آمده است تا هر طور شده به توافق دست یابد، در مواجهه با درخواست کیم کاملاً شگفت زده شد. باین بردن تأسیسات تولید اورانیوم و پلوتونیوم در یانگ پیون است. فارغ از نتیجه ای که ترامپ آن را زیبا توصیف کرد، او بدون شفافیت در مورد اینکه سیاست خارجی آینده وی در قبال موضوع چه خواهد بود، از این مذاکرات به بیرون گام گذاشت. باین حال چیزی از صمیمیت ترامپ

در مقابل کیم کم نشد. همه این ها به کنار، تحلیلگران و حتی دستیاران خود ترامپ از نتیجه مذاکرات نفس راحتی کشیدند؛ چرا که آن ها می ترسیدند، ترامپ در مسیر ترغیب کیم برای دست برداشتن از تسلیحات هسته ای، یا تحریف اذهان از موضوع اعترافات کوهن، و کیل پیشینش در مورد باج دادن به زنانی که مورد تعرض ترامپ قرار گرفته بودند، گام های دراماتیکی بردارد. به گفته افراد نزدیک به مذاکرات، ترامپ به برخی مشاورانش پیش از این دیدار گفته بود که نمی خواهد خود را تشنه توافق نشان دهد تا اینگونه به تحلیل گرانی که پیش بینی کرده بودند او به هر نحو ممکن به توافق دست پیدا می کند، ثابت کند که آن ها اشتباه می کردند.

به گفته یک مقام حاضر در مذاکرات، اعضای ارشد تیم امنیت ملی و وزیر امور خارجه و جان بولتون مشاور امنیت ملی، به او گفته بودند که اگر کره ها برای یک نتیجه قابل قبول خود را اثبات نکردند، از مذاکرات خارج شود.

تا روز پنجشنبه، ترامپ همچنان بر این باور بود که ممکن است اتفاقی در هانوی رخ دهد و با وجود سیاست های سرسختانه کره شمالی ها، دولت وی تا بعد از ظهر قبل دیدار ترامپ و کیم در تلاش بودند به توافقی دست پیدا کنند. میمو که در این دیدار ترامپ را همراهی می کرد و همزمان روز به سمت مانیلا پرواز می کرد گفت: ما تا همین امروز صبح امیدوار بودیم همه تلاشمان را کردیم که به چیزی دست یابیم، اما به نظر می رسد که راه زیادی مانده؛ همه می دانستیم که این راه طولانی است.

حتی امتیاز تسهیل تحریم هایی که ترامپ در ذهن داشت به کیم در ازای از بین بردن سایت های هسته ای اعطا کند و از دید دستیارانش امتیازی بسیار فراتر از اقدام کره شمالی می بود نیز نتوانست رهبر کره را از جایگاه لاجوانه اش منصرف کند

نتیجه ای خلاف انتظار

بدون دستیابی به توافقی که کره شمالی را به سمت غیر هسته ای شدن هدایت کند، ترامپ در واقع همان طور هانوی را ترک کرد که به آن وارد شده بود. او که ابتدا تلاش داشت به منتقدان سیاست هایش ثابت کند که اشتباه می کردند، سؤالات بسیاری پیرامون اینکه چطور او قصد داشت کیم را مجاب به از بین بردن انبار های هسته ای کند را بی جواب گذاشت. نتیجه این دیدار از طرفی متحدان آمریکا را که انتظار داشتند نتایج بیشتری به دست آید، بهت زده کرد. موم جالین، رئیس جمهور کره جنوبی یک ساعت پیش از اعلام شکست مذاکرات به خبرنگاران گفته بود که قصد دارد در مراسم جشن امضای توافق را از خانه تماشا کند.

مشخص نشد که چرا کاخ سفید مراسم جشن امضای توافق را رد لیست بر نامه های عمومی ترامپ اعلام کرده بود؛ شاید ترتیب دهندگان این اجلاس زیادی خوش بین بودند؛ باین حال یک مقام آمریکایی این اقدام را گامی اشتباه دانست چرا که از ابتدا اصلاً مشخص نبود که در طرف به چیزی در این مذاکرات دست پیدا کنند.

جهان نما

طرح جدید پنتاگون برای خروج از افغانستان؛ سربازان آمریکایی طی پنج سال به خانه بازمی گردند

عباس حاجی بابایی

پنتاگون در حال تکمیل طرح جدیدی است که احتمالاً خروج همه سربازان آمریکایی از افغانستان را بین سه تا پنج سال آینده رقم می زند. بر اساس گزارش نیویورک تایمز، این پیشنهاد در جریان مذاکرات صلح که می تواند به تقسیم قدرت از سوی دولت افغانستان با طالبان منجر شود، ارائه شده است. بر اساس گزارش، مقامات در حال مذاکره این طرح با متحدان اروپایی هستند که می تواند منجر به نصف شدن حضور ۱۴ هزار نیروی آمریکایی در طول چند ماه آینده شود. بر اساس این طرح هشت هزار و ۶۰۰ سرباز اروپایی و استرالیایی حاضر در کشور مأموریت تعلیم سربازان افغان را بر عهده خواهند گرفت تا نیروهای آمریکایی تمرکز بیشتری بر عملیات های ضد تروریسم داشته باشند.

کن فالکنر، یک سخننگوی پنتاگون به تایمز گفت که هیچ طرحی هنوز نهایی نشده است و دولت ترامپ همه گزین هادر مورد تعداد نیروهای حاضر در افغانستان مدنظر دارد. دولت افغانستان به ریاست اشرف غنی در جریان مذاکرات آمریکا با طالبان در مقر فرماندهی این گروه در قطر حضور نداشت که گفته می شد طالبان خواهان برگزاری این چنینی مذاکرات بوده اند.



تلاش های ترامپ برای بیرون کشیدن سربازان آمریکایی از کشورهای مختلف با انتقادهایی مواجه بوده است. تصمیم ترامپ برای خروج نیروها از سوریه در سال گذشته میلادی منجر به استعفا جیمز ماتیس، وزیر دفاع آمریکا از سمت خود شد که در نهایت آمریکا عنوان کرد که ۴۰۰ نیروی خود را در سوریه حفظ می کند. غنی در جریان سخنرانی که روز پنجشنبه (نهم اسفند ماه) انجام داد در مورد احتمال حملاتی با حمایت طالبان در روزهای پس از انجام مذاکرات خبر داد. وی گفت: صلح آسان نیست، صلح به شجاعت و احترام متقابل نیاز دارد.

روسیه و چین همراه مادورو

روسیه و چین روز پنجشنبه (نهم اسفند ماه) پیش نویس قطعنامه پیشنهادی آمریکا به شورای امنیت سازمان ملل در مورد بحران سیاسی در ونزوئلا را وتو کردند.

در پیش نویس قطعنامه پیشنهادی ایالات متحده بر لزوم برگزاری انتخابات ریاست جمهوری آزاد، منصفانه و معتبر تأکید شده بود. واشنگتن همچنین در این قطعنامه پیشنهادی خواستار ارسال کمک های بشردوستانه به ونزوئلا بدون هر گونه قید و شرطی شده بود.

هر چند پیش نویس قطعنامه آمریکا حداقل ۹ رأی لازم را در شورای امنیت به دست آورد اما مسکو و پکن آن را وتو کردند. آفریقای جنوبی نیز به پیش نویس قطعنامه پیشنهادی آمریکا رأی منفی داد. این در حالی است که اندونزی، گینه استوایی و ساحل عاج رأی متنع دادند.

از سوی دیگر پیش نویس قطعنامه پیشنهادی روسیه که در آن بر راه حل سیاسی برای بحران کنونی ونزوئلا تأکید شده بود تنها چهار رأی کسب کرد. در قطعنامه پیشنهادی روسیه دولت نیکلاس مادورو، رئیس جمهور ونزوئلا مسئول هماهنگی برای ارسال کمک های بشردوستانه به این کشور تشخیص داده شده بود.

مخالفت روسیه با قطعنامه پیشنهادی آمریکا در حالی توجه رسانه ها را به خود جلب کرده است که کرملین پیش تر از آمادگی نیروهای نظامی ویژه آمریکا در پورتوریکو و کلمبیا برای حمله به ونزوئلا خبر داده بود. نیکسولای پاتروچف، دبیر شورای امنیت روسیه روز سه شنبه (هفتم اسفند ماه) تصریح کرده بود: گسیل نیروهای عملیات ویژه آمریکا به پورتوریکو و پیاده سازی واحدهای نظامی این کشور در کلمبیا به همراه موارد دیگر بدون هیچ گونه ابهامی نشانگر آن است که پنتاگون مشغول افزایش نیروهای مسلح خود در منطقه است تا بتواند آن ها برای عملیات سرنگونی رئیس جمهوری منتخب و قانونی ونزوئلا بهره برد.

خبر

حکم جنایت علیه بشریت در انتظار رژیم صهیونیستی

سازمان ملل شواهد شلیک عامدانه به کودکان فلسطینی را یافت

سینا سبزیان



هیچ همکاری از سوی رژیم غاصب صورت نگرفت

این کمیسیون اذعان کرده که ۱۵ مشارکت کننده در جریان این تحقیقات از سوی صهیونیست هادر سیر این پرونده حضور داشتند که شامل سازمان های غیر دولتی می شدند، اما دولت اشغالگر هیچ همکاری با این کمیته انجام نداد. در گزارش آمده است: مقامات صهیونیستی به درخواست های مکرر کمیسیون برای دسترسی به اطلاعات و همچنین منطقه فلسطین اشغالی پاسخی ندادند. بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی در واکنش به این یافته ها، گزارش سازمان ملل را ر کورد جدیدی در دورویی و دروغ پر اکنسی در تاریخ تنفر از اسرائیل بر شمرد. رژیم صهیونیستی می گوید که ارتش از مرزهای این کشور علیه افزایش تلاش های خشونت آمیز دفاع می کند و جنبش حماس که گرداننده غزه است را منتهم به استفاده از جمعیت برای پوشش حملات خود می کند. نتانیاهو در این رابطه گفت: اسرائیل به حماس اجازه حمله به حاکمیت و مردم اسرائیل را نمی دهد و حق خود برای حفاظت از مرزها را محفوظ می داند. کمیسیون سازمان ملل همچنین حماس را منتهم به استفاده از کایت های آتش زا کرد؛ تسلیحات بدوی با دنباله مشتعل که برای ایجاد آتش سوزی در سرزمین اشغالی در جریان اعتراضات استفاده می شد.

حماس تاکنون واکنشی به این اتهام ارائه نکرده است؛ اما مقامات دولت فلسطین که رقیب حماس به شمار می روند در کرانه باختری ساکن هستند از این یافته ها استقبال کردند.



به شمار می رود. بر اساس گزارش های پنتاگون و دستگاه های امنیتی ایالات متحده، داعش همچنان هزاران جنگجو در سرتاسر عراق و سوریه دارد. بر اساس یک پیش بینی که در ماه اوت (مرداد - شهریور) منتشر شد، داعش ۱۷ هزار و ۱۰۰ جنگجو در سوریه دارد ۳۰ هزار جنگجو در هر دو کشور مشغول ایجاد نا امنی هستند. با وجود این تعداد بالا جنگجوی فعال این گروه همچنان می تواند به غارت های خود در منطقه ادامه دهد. در ماه ژانویه (دی - بهمن) این گروه عملیات بمب گذاری در شهر منبج سوریه را طرح ریزی کرد که منجر به کشته شدن ۱۵ نفر از جمله چهار آمریکایی شامل دو سرباز، یک کارمند پنتاگون و یک کارگزار نظامی شد. پنتاگون نیز هشدار داده است که خروج دو هزار سرباز آمریکایی می تواند منجر به تسهیل شرایط برای بازستانی نواحی به دست داعش شود.

وتل به سنی ان گفته بود که از او در مورد تصمیم خروج نیروهای آمریکایی از سوریه مشورتی گرفته نشده بود و اگر چنین مشورتی انجام می شد او در آن زمان از منظر نظامی چنین پیشنهادی را نمی داد. وی گفت: هدف ما این است که داعش به دست شرکای منطقه ای مایه کنترل در آید، با توجه به شرکای منطقه ای همچون نیروهای دموکرات کرد، اینکه بگوییم آن ها قادر به مواجهه با تهدیدات تروریستی بدون کمک ما هستند، از منظر منجی تأمل دارد و من فکر نمی کنم ما مأموریتمان را تکمیل کرده باشیم.